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6. Оцінка щоденників ваги та тестування по шкалі депресії [3, c. 14-18; 6, c. 1-2]. 
Висновки: на основі оцінки критеріїв ефективності, а саме зменшення загальної ваги (36%), 

зменшення охватів талії (49%), стегон (29%), зниження рівня глюкози (78%), ЛПНГ (87%), 
холестерину(81%), грелін-лептину(89%), сечової кислоти(15%), тригліцеридів (55%), 
підвищення рівня ЛПВЩ (81%), нормалізації мікробіоти кишківника (91%) у дітей з основної 
групи і відсутності істотних змін у пацієнтів з контрольної групи, можна зробити висновок 
щодо достатньої ефективності препарату інулін – нео у лікуванні ожиріння у дітей.  
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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ОНЛАЙН-КОНСУЛЬТУВАННЯ 
СТУДЕНТАМИ 5ГО КУРСУ ПАЦІЄНТІВ ТА\АБО ЇХ ПРЕДСТАВНИКІВ 

ПЕРЕД ПРОВЕДЕННЯМ ЩЕПЛЕНЬ ВІД COVID-19 
 

Актуальність теми. Напочатку 2020 року світ зіштовхнувся з новою інфекцією, яка 
мала тяжкий перебіг і різноманітні ускладнення. Та вже з березня 2021 року в Україні 
розпочалася кампанія з вакцинації від цієї нової коронавірусної хвороби [4, c. 2-8]. На 
першому етапі були щеплені найуразливіші категорії-медичні працівники, які 
безпосередньо працювали з хворими на COVID-19, та літні люди. Але вже на наступних 
етапах коло тих, хто підлягав щепленням, значно розширилось і з’явилося багато відмов. У 
людей виникали недовіра вакцинам, страх перед ускладненнями, нерозуміння необхідності 
вакцинуватися, частими були відмови через релігійні переконання. Нажаль у лікарів 
вакцинальних центрів та мобільних бригад бракувало часу на детальні роз’яснення. Тому 
було запропоновано студентам 5го курсу онлайн консультувати тих, хто вагається, 
використовуючи сучасні можливості телемедицини. 

Мета викладання. Метою даного дослідження є оцінка ефективності онлайн-
консультування «антивакцинаторів» студентами 5го курсу, що відвідували віртуальну 
екскурсію вакцинальним центром КНП Усатівської сільської ради «Усатівський цент 
первинної медико – санітарної допомоги»  

Матеріали та методи. У дослідженні брало участь 120 студентів та 325 пацієнтів від 
12ти років.  Дослідження включало 2 етапи: 

1 етап: 

https://www.karger.com/BookSeries/Home/224159
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– опитування пацієнтів або їх представників перед вакцинацією з отриманням 
інформованої згоди/відмови форма № 063-2/о [1, c. 10, 2, c. 4]; 

– опитування студентів за шкалою депресії та тривоги [5, c. 1-5]; 
2 етап: 
– консультування пацієнтів з відмовами [3, c. 2-9]; 
– повторне опитування пацієнтів з отриманням інформованої згоди/відмови форма 

№ 063-2/о [1, c. 10, 2, c. 4]; 
– повторне опитування студентів за шкалою тривоги та депресії наприкінці заняття [5, 

c. 1-5]; 
– оцінка отриманих результатів. 
Висновки: після проведення консультування студентами пацієнтів, які раніше відмовлялися 

від щеплень або вагалися, виявлено збільшення відсотка прихильності до вакцинації. У групі 
пацієнтів, що відмовлялися з причини недовірі вакцини змінили свою думку 78%, у групі 
відмов з причини незрозумілості необхідності вакцинації – 88% пацієнтів, у групі, де причиною 
відмови був страх перед ускладненнями, подальшу згоду дали 56% пацієнтів. У групі 
«антивакцинаторів» з релігійних переконань змінили свою думку 8% людей. У середньому 
відсоток прихильності до вакцинації зріс на 57,5%, що є дуже важливим у боротьбі з 
пандемією. Також опитування студентів виявило в них зниження рівнів тривоги та депресії у 
зв’язку із залученням до роботі та відчуттям приналежності до медичної спільноти. 
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ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ВПЛИВ ХЛОРИДУ КАДМІЮ ТА 
СУКЦИНАТІВ МІДІ І ЦИНКУ НА МОРФОЛОГІЮ НИРОК  ЩУРІВ 

 

Одне з перших місць серед екополютантів посідають важкі метали, а саме  кадмій. 
Сполуки кадмію порушують функцію ниркових канальців, протоків печінки, таким чином, 
знижуючи фільтраційну здатність цих органів. В науковій літературі малочисельні 
відомості про виявлення морфологічних порушень у потомства при впливі сполук кадмію 
на самицю в період вагітності і лактації. Таким чином, актуальним напрямком 
морфологічних експериментальних досліджень є пошук нових можливих біоантагоністів 
токсичності кадмію серед мікроелементів, що здатні впливати на диселементози, 
підтримуючи гомеостаз організму в тому числі і під час вагітності. 

Мета експерименту. Визначити морфологічні зміни в нирках дослідних тварин під 
впливом хлориду кадмію в дозі 2,0 мг/кг при ізольованому введенні та при комбінованому 
введенні з хлоридом кадмію сукцинатів цинку і міді в хронічному експерименті на  вагітних 
самицях щурів. 
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